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Kriminalisté objasnili sérii vloupání do objektů.

Kriminalisté už na konci minulého roku pátrali po neznámém pachateli, který měl v hledáčku
především měděné kabely. Opakovaně navštívil část Ostravy v Zábřehu a Vítkovicích, kde jeho
teritoriem byly především neobydlené budovy v rekonstrukcích či různé výrobní haly. Ukázalo se, že
během jedné noci bylo provedeno vloupání do více objektů, případně se na místo činu neznámý
pachatel vracel. U jednoho z případů při samotném ohledání místa činu kriminalistický technik
zajistil biologické stopy, které byly následně zkoumány a vyhodnoceny.

Kriminalisté z Ostravy-Vítkovic případy prověřovali, shromažďovali důkazy a vyhodnocovali zjištěné
poznatky. Na základě kamerových záznamů se ukázalo, že některé skutky mají mít na svědomí dva
muži. Zlom v případu nastal v minulých dnech, kdy odborným vyjádřením byla ze zajištěné stopy
stanovena DNA osoby, u které byla při porovnání údajů v Národní databázi DNA nalezena shoda
právě s 24letým mužem. Ten má za sebou již majetkovou trestní minulost. Kriminalisté okamžitě
začali mapovat a spojovat případy se stejným modem operandi. Na základě předchozího souhlasu
státního zástupce policisté podezřelého muže zadrželi. Ukázalo se, že buď sám, nebo se svým o rok
mladším komplicem, měli mnohdy násilným způsobem vniknout do objektů, kde měli brát především
měděné kabely. V jednom případě dokonce měli sundat elektrokotel, který doslova rozebrali, a na
místě činu nechali jen plechový obal. Jak sami dnes již obvinění uvedli, měděné kabely obratem
zpeněžili ve sběrných surovinách a získané peníze měli použít pro svou potřebu.

Komisař 6. oddělení obecné kriminality Ostrava zahájil trestní stíhání dvou mužů ve věku 24 a 23 let,
které obvinil z přečinů krádeže a poškození cizí věci. Svým jednáním měli způsobit škodu za více jak
600.000 korun. V případě odsouzení staršímu muži hrozí až pětileté vězení, mladšímu tříleté.

Policisté proto v takovýchto případech majitelům provozoven doporučují, aby objekty řádně
uzamkli a zabezpečili proti vloupání, ať již složitějšími zamykacími systémy, ochrannými
mřížemi nebo například uzamykatelnými okenicemi.
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